

NEDEĽNÍK

Pilát se ho ptal: „Tak ty jsi

židovský král?“ (Mk 15,2)

Program týdne

středa, 18:00 mládež Oasis

pátek, 16:00 dorost Lavina NENÍ

4.-15.6, pátek-sobota stavěčka
táborové základny

neděle, 9:00 modlitební chvíle

neděle, 9:30, Bohoslužba,
kázání: Prokúpek Antonín
vedení: Beck Nathan

Termínový výhled

29.6-6.7 Tábor rodičů s dětmi

7.-20.8 Tábor dorostu Lavina +
křest Samuel V., Šimon B.

8.9 instalace kazatele Jaroslava
Pokorného, sborový den

Sleduj kázání na Spotify!

Příspěvek na účet sboru, na
rekonstrukci bytu kazatele,
kanceláře a besídek pošleš s
poznámkou: „**Rekonstrukce**“.

**Přihlašujte se prosím k osobní
pastoraci u bratrů Starších.**



Číslo účtu Sboru CB v Opavě:
1841794399/0800



Tři Pilátovy otázky

Jan Kočnar, Mk 15, 1-20

Otázky, které klade Pilát, vyjadřují stejné nebo podobné otázky, které si klademe vždy, když přemýšlíme o Bohu.

Jsou obecného charakteru i osobního rázu.
Na všechny ani nelze získat odpovědi.

Je důležité, s jakou vážností, opravdovostí si otázku člověk pokládá. Hrozí nebezpečí, že se spokojujeme s povrchními odpověďmi na podstatné otázky, a zbytečně ztrácíme čas řešením těch nepodstatných. Když se dobereme odpovědi, Bůh očekává, že z toho vyvodíme důsledky. Pokud ne, vyvodí je z toho pro nás Bůh.

Dobrá zpráva je, že s námi má Bůh velkou trpělivost, odpouští a dává novou příležitost.

3 otázky vztahující se ke kázání:

- 1.co pro mě Ježíš udělal ?
- 2.mohu něco udělat pro Ježíše já ?
- 3.kdo je pro mě Ježíš ?



opava@cb.cz
www.cbopava.cz

Číslo účtu stanice v Bruntále:
115-5061770247/0100

Kruh Rodiny prosí o vyplnění online průzkumu problematiky prvních 10 let manželství.



Reset

ReSet je kniha plná praktických a pastoračně důležitých zkušeností a pokynů. Vedení pastora David Murray (autor knihy) není okázalé, ale je plné biblické i lidské moudrosti. Kniha Vás povede laskavým a srozumitelným způsobem k novému restartu osobního života a práce.

Kniha nás zve do zákulisí křesťanské služby, kde často vítězí ambice, workoholismus a chybí kontext Boží milosti i lidské moudrosti.

Knihu doporučili

Ing. Pavel Coufal, M.Div (předseda Výkonného výboru Bratrské jednoty baptistů),
Bohuslav Wojnar (pastor sboru Apoštolské církve),
Bc. David Novák, M.Th. (předseda Rady Církve bratrské)
Ing. Lubomír Ondráček (pastor Křesťanského společenství Praha),
Mgr. Pavel Janošík (farář Českobratrské církve evangelické v Opavě),
PhDr. Dalimil Staněk, PhD. DiS. (psycholog a kazatel Církve bratrské)
a další.

Řekli o knize Reset :: Shona & David Murray: Reset a Refresh (cbopava.cz)

Řekli o knize

Refresh

I díky své práci vím, co všechno může způsobit dobře položená otázka. Kniha Refresh jich klade celou řadu - a často nejsou z těch, které bychom si chtěli pokládat a bylo by nám to příjemné. A přitom jsou to přesně ty otázky, u kterých je dobré, aby zazněly. Výhodou je, že Shona Murray nezůstává jen u nich, ale posouvá se dál, a čtenářky (i čtenáře) provází po cestě, která může znamenat prozkoumání vlastního stavu, jeho ukotvení, obnovení a nové nadechnutí, dokonce vzkříšení. Na stránkách knihy se najdou matky - "manažerky vícečlenných domácností", ale i služebnice v církvi, stejně jako "obyčejné" následovnice Krista. A rozhodně ji mohou číst i muži.
Mgr. Lucie Endlicherová (redaktorka Rádia 7)

Reset

Nevzpomínám si, že bych v ruce kdy držel takto komplexní, srozumitelnou a přitom stručnou knížku týkající se procesu vyhoření pastorů. Její síla je v tom, že pomáhá zorientovat se v realitě, pojmenovat příčiny a uvidět možná řešení. Všim navíc prostupuje důraz na Boží milost, která je záměrně vnášena jako klíčový prvek záchrany.
Mgr. Roman Toušek (kazatel Církve bratrské, člen Rady Církve bratrské)